Tema ypoka: « DyHKLUSA y=x*»
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Hangmnte obnacTtb onpeneneHuns

doYHKLNN
. - 4x—1
Y=16-3x, y=2X, y = W
1 10
— — y— r2 y — :"2 T
=l— Y] = V=X, V=X F8. V=X
b S ¥ ¢ - 5, 5
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NcTopuyeckas cripaska. Crnoso
«napabona» rpe4yeckoe, B
nepeBoae —«CcpaBHeHUEe». JTa
KpmBas bblnia OTKpbITa
MaTeMaTuKamu
OpeBHerpevYeckKou LLKONLI,
NPUMEPHO B 4 B 40 H.3. TepMUH
«napabona» sBen AnnonoHum
[leprcknun nar. lNepram (Manag
A3und), xmsLwinn B Il BeKe 00 H.9.
OH nokasan, 4To napadbona
nory4yaeTcs, eCriv B3siTb KPUBOW
KOHYC 1 nepeceyb ero
NS1IOCKOCThLIO.









TpaeKkTopus KamHs,
OpoLLUEeHHOro
nog yrrioM K ropn3oHTy
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[lomaluHee 3agaHue

* [1.21 cTp. 95-97
* Ne502, 700(a), 503-504(y), 604 (a).



